

Los conciertos educativos en Infantil

Se han realizado, recientemente, las dos comisiones provinciales sobre conciertos, planteándose el nudo gordiano en los conciertos de la Educación Infantil según criterios del propio MEC: atención educativa de los alumno-as con necesidades educativas especiales, a minorías étnicas y a población socioeconómicamente desfavorecida.

Propuestas realizadas por CC.OO. como la priorización de los centros sobre información contrastada, que podía proceder de los equipos psicopedagógicos de la zona, informes de la inspección educativa, alumnos-as diagnosticados, alumnos-as becados, no fueron asumidas por las organizaciones empresariales y el resto del banco sindical. La Patronal se remitió a presentar un documento para que fuera firmado por todas las organizaciones presentes solicitando al Ministro de E. y C. la financiación total de la E. Infantil en los centros concertados. CC.OO. presentó un documento alternativo que fue desestimado, de nuevo, por el conjunto de la mesa y que hemos trasladado en solitario al Ministerio.